



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

13/07/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18章 36节上)

亲爱的读者,

回答 2025 年常年家庭圣经营其余提问 (2)

1. 郭牧师在星期三 (6月18日) 的早堂信息中提到, 特朗普总统遭枪击遇刺, 离他的耳朵只有几厘米的距离, 这并非巧合。如果不是巧合, 就是在神的安排之内。那么, 神对此的安排是什么?

对于像唐纳德·特朗普这样的男男女女, 他们作为世上的领袖, 尤其是强国的领袖, 他们的生命和所做的决定对全球都有影响, 正如我们迄今为止所见的。在末世, 尤其是如此。主在两千年前就预言, 在基督的千禧年国度开始之前, 人类最后的统治者将统治全球。他就是敌基督, 也就是启示录 13 章 1-10 节中的兽。他的首都叫做巴比伦, 并不是伊拉克的巴比伦, 也不是古代巴比伦帝国的首都。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

它叫巴比伦，是基于巴比伦这个名字的起源，这要追溯到创世纪 11 章，当时第一个普世全球帝国被兴起了。神当时并没有让它成功建立起来。为了将其阻止，祂变乱了诺挪亚后代的语言，也就是他三个儿子含、闪、雅弗的族系。一天早晨，含、闪、雅弗的后代醒来后发现彼此无法沟通，而只能在各自的族系内沟通。含和雅弗的后代忘记了希伯来语，又被赋予了新的语言。他们被迫离开，各走各的路。闪的后代留在了中东地区。他们想要建造的那座城市，作为第一个普世运动的第一个首都，叫做巴别。**创世纪 11 章 7-9 节：**“我们下去，在那里变乱他们的口音，使他们的言语彼此不通。**8** 于是，耶和华使他们从那里分散在全地上，他们就停工不造那城了。**9** 因为耶和华在那里变乱天下人的言语，使众人分散在全地上，所以那城名叫巴别。” 神没有让这第一次的普世运动成功。

在哈米吉多顿大战发生以前，敌基督将在“巴比伦城”统治七年。在此期间，敌基督将掌控全世界的军事、经济、教育、政治以及医疗体系。带有人工智能的先进的科技系统已经到位，足以让他掌控全世界。两千年前，当神启示将来凡没有兽印的人都不得买卖时，所有知晓圣经的人都认为这是不可能的。而今天，世人已经尝到了那黑暗力量控制金融体系的滋味，甚至是亿万富翁的财务也被控制，任何人的账户都可能被冻结或没收。

这名敌基督将以和平的名义征服全世界。他是个很精明的人，他向这个世界承诺和平和繁荣，条件是：只要他们放弃他们的主权，并让他成为全世界的统治者。要实现这一点，当今的世界必须陷入全球大混乱，导致和平与繁荣成为最受追捧的交易品。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

这个世界必须先经历恐惧和全球灾难的痛苦，直到全球陷入绝望的境地。在那个状况下，既然没有和平与繁荣，维护主权也就毫无意义了。像唐纳德·特朗普这样的男男女女，拥有着控制世上的经济与和平的巨大权力。他们的决定和思维正影响着当今的世界，也正在成就那关于最终会出现的那名很精明的敌基督的预言。

正如神在但以理书第 2 章中所描述的，敌基督的国度是由铁和泥构成的。**但以理书 2 章 41-43 节**：“你既见像的脚和脚指头一半是窑匠的泥，一半是铁，那国将来也必分开。你既见铁与泥掺杂，那国也必有铁的力量。 **42** 那脚指头既是半铁半泥，那国也必半强半弱。 **43** 你既见铁与泥掺杂，那国民也必与各种人掺杂，却不能彼此相合，正如铁与泥不能相合一样。” 铁是描述强大的罗马帝国（即当今的欧洲）的材料。换句话说，敌基督将从欧洲崛起，成为统治全世界一股全球的势力。今天，欧洲已在货币上得以统一，但在军事上尚未统一。然而，因着唐纳德·特朗普所行的，就是将美军撤出欧洲，也就是撤出北大西洋公约组织（NATO），欧盟正在考虑将其军队合并为一。“俄罗斯攻打乌克兰的战争，给许多欧盟成员国的国防预算敲响了警钟。国防预算将从 2021 年的 2180 亿欧元增至 2024 年的 3260 亿欧元，预计到 2027 年还将增加至少 1000 亿欧元。尽管国防预算大幅增长，但大多数专家指出，当前地缘政治形势的发展将导致更大幅度增长的需要。” [欧盟成员研究部门，2025 年 5 月 7 日]

末世的全球各国领导人所做的决定，最终将导致那名强大的敌基督出现！

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

2. 申命记 22 章 5 节禁止女人穿男人的衣服，反之亦然。男性基督徒除了戴婚戒以外，是否应当拒绝佩戴其它饰品，例如 十字架项链、发带、手镯等？

申命记 22 章 5 节说：“妇女不可穿戴男子所穿戴的，男子也不可穿妇女的衣服，因为这样行都是耶和华你神所憎恶的。”申命记 22 章 5 节是神所颁布的民事律法的一部分，好让以色列能为基督作圣洁的见证。这一条文是为了保护以色列不犯男性之间性行为的罪。这条民法很容易遵守，因为它适用于旧约时代所有生活在以色列的人。但教会见证是全球性的，是由来自不同文化的许多信徒组成的。神并没有为全世界所有的信徒制定一套着装规范。因此，这并不仅仅是关于不佩戴配饰的问题。其原则是，男人必须穿得像男人，不能损害他们应有的男性特征，对于女人也是同样道理。我们身为信徒这样做，是为了荣耀神，并为基督作圣洁的见证。

3. 如果我们在教会圣经营讲道时应当穿着得体，为什么有些人，尤其是那些担任教会和团契领袖的人，会穿着短裤和其它不得体的服装来参加查经？我们难道不应该带着最高程度的敬畏来到神的面前吗？这不应该也在穿着上表现出来吗？

得体的着装对信徒的见证至关重要，因为涉及到的是基督的名。所有信徒都不应该按照个人舒适来着装，因为那样做是以自我为中心，而不是荣耀神。神已在基督里救赎了他们。他们不再属于自己，不可再行自己眼中看为正的事。在得救之前，他们按照自己的意愿行自己眼中看为正的事。但得救之后，他们的思想和动机，包括他们的言行，都应当在内住他们的圣灵的管辖和引导之下。每位信徒都必须根据不同的场合穿着得体。

(待续 第 14 页)

(接续 第 13 页)

例如，如果牧师要在海滩上与一个团契分享神的话语，他穿西装打领带就是不得体的。得体的着装要根据场合来决定。在主持追思礼拜和葬礼时，即使在烈日下，他也应当穿西装打领带，无论个人是否舒适，因为这是得体的，也是我们文化的一部分。他是在代表基督来安慰丧亲的家属。

有些人认为，只要他的心在神面前是正直的，他如何穿着都无所谓。因此，他们穿着不当，即使是在主日敬拜也是如此。这种想法是不符合圣经的。一个人的外在表现反映出他的内心。信徒的内心是圣洁的，因为圣灵住在他里面。因此，他的行为，包括他的穿着，也应当是圣洁的。穿着端庄是指导每位信徒着装的良好标准。

4. 如果一对基督徒夫妇或一个基督徒家庭，没有让他们的孩子领受幼洗，会有什么后果吗？

每个决定都会有后果。当问的是，会有什么性质的后果？如果一个罪人拒绝接受基督作他的救赎主，后果就是，当他在罪里死时，他将被扔进地狱。

而作为一名信徒，当他违背神的话语时，后果并不是失去他的救恩，而是失去祝福和圣洁的见证。比如，一位信徒愚蠢地与一位非信徒结婚，然后意识到他是在与非信徒同负一轭而犯罪了，之后他悔改了。他必须继续留在这个婚姻里，并承担与非信徒同负一轭结婚所必然带来的罪的后果，其中包括：独自去教会，在家中为如何抚养孩子、如何管理财务、是否给十一奉献和感恩奉献等等所面临的挣扎。

(待续 第 15 页)

(接续 第 14 页)

在幼洗这件事上，失去祝福的是那孩子和抚养孩子的父母。孩子因着信主的父母，在神眼中被视为圣洁。**哥林多前书 7 章 14 节**：“因为不信的丈夫就因着妻子成了圣洁，并且不信的妻子就因着丈夫成了圣洁；不然，你们的儿女就不洁净，但如今他们是圣洁的了。” 神希望每一位基督徒父母都藉孩子的幼洗，来领受神所应许要赐给孩子的福分。如果作父母的没有领受这应许，他们在生活中就没有意识到神所赋予他们的责任，即照着主的教训和警戒养育他们的孩子。因为他们没有在神的面前起誓要这样做！当他们在抚养孩子过程中面临挣扎时，他们无法藉神所赐的力量坚持下去，因为他们没有在神和神的子民面前起誓要成为敬虔的榜样，并抚养孩子成长使他们认识基督。而这些发自内心的属灵体验，会赋予基督徒父母内在的力量，使他们能够坚持到底，并牢牢抓住神的应许和承诺，就是只要从孩子出生就教养他们，他们长大后不会偏离真道。**箴言 22 章 6 节**：“教养孩童，使他走当行的道，就是到老他也不偏离。”

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 29/06)

我是要讨人喜欢吗？

(加拉太书 1:10)

加拉太书 3:16 “所应许的原是向亚伯拉罕和他子孙说的。神并不是说「众子孙」，指着许多人，乃是说「你那一个子孙」，指著一个人，就是基督。”直到耶稣的第一次降世，揭示自己是以马内利，即“神与我们同在”并开始祂的事工时，这个信息对所有旧约信徒而言是真实的。

一旦基督降临、道成肉身、受苦、死了并复活，那么，那些仍然像旧约时代的信徒相信并期待基督的第一次降临的人必然不会是重生的信徒。今天，我们在以色列正统派的犹太人当中看到这种情况，他们拒绝接受拿撒勒人耶稣为弥赛亚。他们属灵的眼睛被蒙蔽了，仍然死在罪中。凡相信基督的必然相信旧约和新约都是神的话语。神在使徒行传明确地证实这一点，特别是在使徒行传第 2 章（犹太人）、第 8 章（撒玛利亚人）、第 10 章（外邦人）、以及第 19 章（施洗约翰的门徒）。今天，代表全人类的这 4 种人必须相信基督才能得救。如果他们只相信自己的福音而不相信基督，也是不可能得救的。如今，福音已经完全被启示，圣经是完整的了，他们的信仰若仍然建立在不完整的真理上，就无法被神接纳。他们不会得救，因为救恩是出于耶和華。基督不会以圣灵为他们施洗。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

他们若生活在基督第一次降临之前的旧约时代，所信的是受苦的弥赛亚（第一次降临）而不是得胜的弥赛亚（第二次降临），他们必会得救。

这些假教师试图将加拉太人带回到旧约时代，仿佛基督尚未降临，他们利用诡计说服加拉太人守节期、遵守旧约圣礼以盼望弥赛亚的到来，而实际上，弥赛亚早已降临。这是一种非常狡猾和致命的诡计，而且似乎非常有效，因为当保罗写这封信时，一些已经信主的犹太人的确相信这样的说法。**加拉太书 1:6-7** “我希奇你们这么快离开那藉着基督之恩召你们的，去从别的福音。7 那并不是福音，不过有些人搅扰你们，要把基督的福音更改了。”

因此，对保罗的指控是，他所传讲的福音是为了取悦人，好让他们成为保罗的追随者。保罗说他从没想要取悦人。他不寻求要归属保罗的追随者！他只希望所有罪人包括他自己的犹太弟兄，都能得救。保罗使用第二条件（即不真实的条件）明确表示，若他在事工上以任何方式取悦人，那么他就不应该成为基督的仆人（奴隶）。还好保罗是基督忠心的仆人！他传道只是为了取悦他的主，耶稣基督。因此，他用“奴仆”一词来形容自己以及其他像他一样和基督有关的人，以此来证明他并不是取悦于人！

待续 - (20/07)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 7126.00

聚会人数：成人 130 人 儿童 16 人

属灵操练（七月份）

经文背诵

（彼得前书 1 章 24-25 节）

因为凡有血气的，尽都如草；
他的美容都像草上的花。

草必枯干，花必凋谢；惟有主的道是永存的。

所传给你们福音的就是这道。

（诗篇 119 篇 1-3 节）

行为完全、遵行耶和華律法的，这人便为有福！

遵守祂的法度、一心寻求祂的，这人便为有福！

这人不作非义的事，但遵行祂的道。